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. Defina uma funcédo que verifique se um determinado elemento estd em uma lista.

. Defina uma func¢do que receba com entrada uma lista 1st e um elemento a e devolva uma lista que é

como lst mas sem as ocorréncias de a.

> (remove-todos (list 3 2 3 5 8 3) 3)
(2 5 8)

. Defina uma func¢do que receba como entrada uma lista 1st e um elemento a e devolva uma lista que é

como 1lst mas com a no final.

> (cons-fim (list 5 2 8) 3)
'(5 2 8 3)

. Defina uma fung¢do que que receba como entrada uma lista 1st e devolva uma lista com os mesmos

elementos de 1st mas em ordem reversa. Dica: use a funcdo cons-fim.

> (inverte (list 1 2 3 4 5))
'(5 432 1)

. Defina uma fun¢do que determine se uma lista é palindromo. Dica: use a funcdo inverte.

. Defina uma funcdo que receba como entrada uma lista 1st de niimeros e um nimero n e devolva uma

lista com cada elemento de 1st somado com n.

> (lista-add-num (list 2 6 1 4 10) 3)
'(5 9 47 13)

Defina uma fungao que receba como entrada uma lista 1st de nlimeros naturais e devolva uma lista
que é como 1st mas sem 0s nUmeros pares.

. Defina uma funcdo que devolva o tltimo elemento de uma lista. Use a fungdo error (com uma string

de mensagem como argumento) para indicar erro se a lista for vazia.

. Defina uma func¢do que encontre o valor maximo de uma lista de niimeros.

10.

Defina uma fun¢do que receba como entrada uma lista 1st de niimeros em ordem crescente e um
nimero n e devolva uma lista com os elementos de 1st e com n em ordem crescente.

> (insere-ordenado (list 2 8 10) 5)
'(2 5 8 10)

Defina uma funcdo que receba como entrada uma lista de ntimeros e devolva uma lista com os mesmos
valores de entrada mas em ordem crescente. (Lembre-se de aplicar a receita de projeto, ndo tente
implementar um método de ordenagio qualquer, a receita te levard a implementar um método especifico).
Dica: use a fungdo insere-ordenado.

[pp99 1.10] Defina uma funcdo que receba como entrada uma lista 1st e devolva uma nova lista que é
como 1lst com apenas uma ocorréncia dos elementos repetidos consecutivos.
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> (remove-duplicates (list 1 1 1 1 23 34 455 5))
'(1 2 34 5)

13. Defina uma funcéo que receba como entrada uma lista aninhada 1st e devolva uma nova lista aninhada
como os mesmo elementos de 1st mas em ordem reversa.

> (reversex (list (list 2 3) 8 (list 9 (1list 10 11) 50) (list 10) 70))
"'(70 (10) (50 (11 10) 9) 8 (3 2))

14. Defina uma funcdo que avalie uma expressao aritmética em Racket que contenha apenas constantes.
Cada operagao precisa de exatamente 2 pardametros. Dica: crie uma defini¢do (semelhante a de lista
aninhada) que represente expressoes aritméticas, crie um modelo baseado na definigdo do tipo e use o
modelo para resolver o exercicio.

> (avalie (list + (list * 3 (list - 4 5)) (1list / 10 2))
2

15. Defina uma fungdo que receba como entrada uma arvore binaria t e um nimero n e devolva uma nova
arvore binaria que é como t mas com n somado a cada elemento.

16. Defina uma funcao que verifique se uma arvore binaria é uma arvore binaria de busca. Uma arvore
binaria de busca tem as seguintes propriedades: 1) A subarvore a esquerda contém valores nos nés
menores que o valor no né raiz. 2) A subarvore a direita contém valores nos nés maiores que o valor no
no raiz. 3) As subarvores a esquerda e a direita também sdo arvores bindrias de busca.

17. Defina uma funcdo que verifique se um elemento estd em uma arvore binaria de busca.
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